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PAUTA DA REUNIÃO

1 –  Informes Gerais

    a. Justificativas de ausências:
- Afrânio César Migliari – reunião presencial em Primavera do Leste;
- Edson Nobre - licença capacitação;
- Jean Claude Rodrigues – em viagem

b. Solicitação e justificativa de inclusão de pauta: sim
c. Solicitação e justificativa de exclusão de pauta: não

d. Informes do Presidente
e. Informes dos conselheiros

2 – ORDEM DO DIA

2.1

Perda de mandato de conselheiro titular: Josemar Pedro Lorenzetti – representante docente.
Justificativa: art. 5º da Resolução Consup nº 127, de 13 de dezembro de 2017 que aprovou o
regimento interno do Conselho Superior, o qual preceitua que perderá o mandato o conselheiro que:
parágrafo único. Os representantes de que tratam os incisos III e IV do art. 2º deste Regimento
deverão, obrigatoriamente, se licenciar das atividades deste conselho por ocasião de nomeação em
Cargo de Direção (CD).

Conselheiro suplente que passa a responder como titular : Daniel de Rezende – representante
docente.

2.2 Aprovação da ata da 36ª reunião extraordinária do Conselho realizada em 27.07.2021.

2.3 Aprovar a resolução que aprovou Ad Referendum o convênio para o Projeto do Observatório de
Primavera do Leste - MT - Processo 23748.001245.2020-78.

2.4 Aprovar a retificação das resoluções/Consup nº 49/2020 e nº19/2021.

2.5 Apreciação da Relatoria do Regimento Geral.

Inclusão de pauta
1. Homologação de resoluções do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (Consepe).

2 . Aprovação da resolução Ad Referendum que aprovou a execução de processos seletivos IFMT.



2.6 3. Aprovação da resolução Ad Referendum que aprovou a designação dos representantes docente,
técnico-administrativo e discente para comporem a Comissão Eleitoral responsável pela
Organização do pleito para escolha do cargo de Diretor-Geral para o campus Avançado de
Guarantã do Norte.

PARTICIPANTES

Conselheiros (as) Titulares

Julio César dos Santos Presidente

Daiana Ferreira Dias Representação - Discente

Indianara Cristiny Franco Rodrigues Representação - Técnico-Administrativo

Karlla Tieko Moraes Sasaki Representação - Sociedade Civil

Thamara Larissa de Jesus Furtado Representação - Discente

Adriano Marques Mendes Representação - Discente

Augusto Cezar D’Arruda Representação - Técnico-Administrativo

Demétrio de Abreu Sousa Representação - Docente

Eliel Regis de Lima Representação - Docente

Evandro Maciel Garcia Representação - Técnico-Administrativo

Gilcélio Luiz Peres Representação - Colégio de Dirigentes

Giliard Brito de Freitas Representação - Colégio de Dirigentes

João Vicente Neto Representação- Colégio de Dirigentes

Joarildo Lino da Silva Sociedade Civil - Entidade dos Trabalhadores

Lenoir Hoeckesfeld Representação - Docente

Marcus Vinicius Taques Arruda Representação - Colégio de Dirigentes

Nélio Gonçalves de Oliveira Representação - Discente

Ronilson Farias Majjione Balbuena Representação - Técnico-Administrativo

Conselheiros(as) Suplentes

Cleber Alves Feitosa Representação - Sinasefe

Daniel de Rezende Representação – Docente

Gilmar Borges de Paiva Representação – Docente

Renato Luiz da Silva Costa Representação - Técnico-administrativo

Participantes convidados: José Roberto Curvo Garcia e Leila Cimone Teodoro Alves.

MEMÓRIA DA REUNIÃO

Abertura: O presidente do Conselho Superior, Julio César dos Santos, iniciou a reunião saudando a todos. Informou
sobre as justificativas de ausências. Colocou em votação as solicitações de inclusões de pautas: 1. Homologação de
resoluções do Consepe; 2. Aprovação da resolução Ad Referendum que aprovou a execução de processos seletivos
IFMT; 3. Aprovação da resolução Ad Referendum que aprovou a designação dos representantes docente, técnico-
administrativo e discente para comporem a Comissão Eleitoral responsável pela Organização do pleito para escolha do
cargo de Diretor-Geral para o campus Avançado de Guarantã do Norte.  As solicitações foram aprovadas por todos. O
presidente informou que fará os informes na reunião do dia 01/09/2021. Não houve inscrições dos conselheiros para
informes. Ordem do dia – Pautas. 1. Perda de mandado de conselheiro titular. O presidente informou sobre a
perda de mandato do conselheiro Josemar Pedro Lorenzetti, representante docente. Com a saída do conselheiro,
assumiu a vaga o suplente, Daniel de Rezende. O reitor desejou boas-vindas ao conselheiro Daniel. Este agradeceu a
oportunidade e colocou-se à disposição para contribuir com o conselho. 2 . Aprovação de ata. O reitor colocou em
votação a aprovação da ata da 36ª reunião extraordinária realizada em 27.07.2021. Todos a aprovaram. 3. Aprovação
de resoluções.  O presidente colocou em votação a aprovação da resolução que aprovou Ad Referendum o convênio
para o Projeto do Observatório de Primavera do Leste - MT - Processo 23748.001245.2020-78 e a retificação das
resoluções/Consup nº 49/2020 e nº 19/2021, foram aprovadas por todos. 4. Apreciação da Relatoria do Estatuto e
Regimento Geral. O reitor parabenizou os relatores pelo trabalho realizado. Gilcélio iniciou agradecendo a presença
dos convidados: Leila e José Roberto. Explicou sobre a metodologia adotada na construção dos documentos e de



como será realizada a apresentação das propostas aos conselheiros, explicou que iniciará a apreciação pelo estatuto e
em seguida pelo regimento geral. João Vicente pediu vista do processo. O reitor esclareceu que o conselheiro João
Vicente deverá apresentar relatoria do processo na próxima reunião e destacou a importância da apreciação desses
documentos. João Vicente solicitou que o prazo para a próxima reunião seja um pouco mais longo para analisar as
propostas. Gilcélio esclareceu que o grupo de trabalho não receberá novas propostas, pois todas as recebidas foram
analisadas. João Vicente esclareceu que não serão inclusas novas propostas, e sim discutidas as existentes. Cleber
disse que considera pertinente a análise de possíveis novas propostas. O reitor esclareceu sobre o pedido de vista e
informou que a apreciação do assunto em pauta ficou suspensa. Gilcélio enfatizou que não é contra a inclusão de
novas propostas, apenas que não abrirá novos períodos de recebimento de propostas para que o processo tenha
seguimento. João Vicente esclareceu que seu pedido de vista não visa a atrasar os trabalhos, mas que tem como
objetivo possibilitar mais tempo para discussão com as bases. O reitor encerrou essa pauta parabenizando o grupo de
trabalho pelo trabalho desenvolvido e as sessões sindicais pelas contribuições. 5. Inclusão de pauta. O presidente pôs
em votação a aprovação das resoluções, a que aprovou Ad Referendum a execução de processos seletivos do IFMT e
a que aprovou Ad Referendum a designação dos representantes docente, técnico-administrativo e discente para
comporem a Comissão Eleitoral responsável pela Organização do pleito para escolha do cargo de Diretor-Geral para o
campus Avançado de Guarantã do Norte. Ambas foram aprovadas. Colocou para homologação as resoluções do
Consepe – 1. Projeto de Pesquisa intitulado "Tempo de inatividade de forrageamento de formigas cortadeiras e 
estimativa do  crescimento  de sauveiros  de Arta sexdens  e Arta laevigata  (Hymenoptera: Formicidae) em
eucaliptais", proposto pelo professor Alexandre dos Santos conforme recomendado pela Resolução  CONSEPE  nº 
031,  de  10  de  agosto  de  2021; 2. Projeto Pedagógico do Curso Superior de Licenciatura em Matemática do Campus
Confresa conforme recomendado pela Resolução CONSEPE nº 032, de 10 de agosto de 2021 e 3. O Projeto intitulado
"Estação Experimental Agronômica", proposto pelo professor Affonso Amaral Dalla Libera conforme recomendado pela
Resolução CONSEPE nº 033, de 10 de agosto de 2021. Todas foram homologadas pelo pleno. Eliel solicitou à
comunidade que fique atenta às discussões sobre o estatuto e o regimento geral. O presidente agradeceu a presença
de todos e encerrou a reunião. Para ter acesso a reunião na íntegra, acesse pelo link:   https://youtu.be/kCjFbQFUPv8.
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